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Comunicat de presă 
 

  

 

1. Domnul judecător Vasilică-Cristi Danileţ a fost numit vicepreşedinte al Judecătoriei 

Oradea pe o durată de 3 ani începând cu data de 15.07.2009, prin Hotărârea Consiliului Superior al 

Magistraturii (C.S.M.) nr.527/09.07.2009. 

 Prin aceeaşi hotărâre, domnul judecător Vasilică-Cristi Danileţ a fost transferat de la 

Tribunalul Cluj la Judecătoria Oradea, cu menţinerea gradului de judecător de tribunal. 

 2. La data de 15.02.2011, dl. judecător Vasilică-Cristi Danileţ a solicitat să se ia act de 

demisia sa din funcţia de vicepreşedinte al Judecătoriei Oradea.  

Prin aceeaşi cerere domnul judecător Vasilică Cristi Danileţ a solicitat Secţiei de judecători 

pe de o parte – să rămână la Judecătoria Oradea în funcţie de execuţie suspendat din activitate pe 

durata mandatului de membru C.S.M. – reprezentant al judecătorilor de la judecătorii şi pe de altă 

parte, 

- ocuparea de un alt judecător al postului vacantat prin suspendarea sa din funcţia pe durata 

mandatului în C.S.M., în temeiul art.134
1
 lit.d din legea nr.304/2004. 

S-a luat act de demisia din funcţia de vicepreşedinte a domnului judecător Vasilică-Cristi 

Danileţ începând cu 23.02.2011 prin H. C.S.M. nr.40/23,.02.2011. 

Secţia de judecători nu s-a pronunţat însă şi cu privire la celelalte două cereri ale domnului 

judecător Vasilică-Cristi Danileţ, statutul său rămânând neclar sub aspectul reprezentativităţii 

judecătorilor de la instanţele de fond începând cu 23.02.2011. 

3. Prin adresa nr.725/38/A/2011, Preşedintele Tribunalului Bihor a solicitat Secţiei de 

judecători să hotărască ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului rămas vacant după demisia 

domnului judecător Vasilică-Cristi Danileţ, evocându-se volumul mare de dosare înregistrat pe rolul 

Judecătoriei Oradea. 

Secţia de judecători a C.S.M. a considerat întemeiată cererea susmenţionată şi prin H. 

C.S.M. nr.252/28.04.2011 s-a hotărât ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului vacant, rămas 

după demisia şi cererea din 15.02.2011 a domnului judecător Vasilică-Cristi Danileţ de 

disponibilizare a postului în discuţie. 

A.M.R. a solicitat domnului preşedinte judecător Horaţiu Dumbravă să lămurească situaţia 

reprezentativităţii în C.S.M. a judecătorilor de la judecătorii, câtă vreme înainte de finalizarea 

mandatului de vicepreşedinte la Judecătoria Oradea, domnul judecător Vasilică-Cristi Danileţ a 

demisionat din funcţie şi a solicitat disponibilizarea definitivă a postului rămas vacant la Judecătoria 

Oradea. 

Domnul preşedinte de la acel moment, judecător Horaţiu Dumbravă a refuzat să pună pe 

ordinea de zi solicitarea A.M.R. care a fost susţinută şi de alţi membri ai Secţiei de judecători. 

Din 15.02.2011 dl. judecător Vasilică-Cristi Danileţ este judecător cu grad de tribunal, 

transferat de la Tribunalul Cluj la Judecătoria Oradea de unde şi-a dat demisia şi unde, la cererea sa, 
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a fost disponibilizat postul rămas vacant, acesta ocupându-se potrivit H. C.S.M. – Secţia de 

judecători pe durată determinată de un alt judecător.  

Nici până în prezent Consiliul Superior al Magistraturii nu a soluţionat cererea Asociaţiei 

Magistraţilor din România, refuzând cu obstinenţă să o pună pe ordinea de zi a şedinţelor C.S.M.

  

PREŞEDINTE A.M.R. 

Judecător conf. univ. dr. Dan Spânu 
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